



大手拉小手,分类一起走

“六一”节欢乐推广分类新时尚

童心灿烂,笑语盈盈;金色童年,放飞梦想。在“六一”儿童节到来之际,无锡市梁溪区扬名街道联合城管部门走进校园,开展形式多样的主题活动,传播垃圾分类新时尚,给孩子们送上节日祝福,添彩欢乐“六一”。

五爱社区工作人员走进无锡市古运河实验幼儿园,结合幼儿读书需求,精心挑选出百余本多门类书籍,为孩子们爱心赠书,并现场指导孩子们进行“垃圾分类手绘画扇”活动。工作人员在活动现场设立集市摊位,提前布置好帐篷、桌椅、海报,并用三角彩带、彩色气球、漂亮的桌布进行装饰,还精心准备了各式各样的扇子,带领孩子们体验手工DIY的乐趣。活动开始后,小朋友们拿起手中的扇子,用天马行空的创意描绘出心中对“垃圾分类”的畅想。不一会儿,一个个颜色亮丽、生动活泼的垃圾分类图案跃然于扇面,有倡导垃圾分类爱护环境的蓝色地球,有生动可爱的垃圾分类卡通标识,还有各种颜色的垃圾分类桶……小朋友们拿着画好的扇子,欣赏着自己的劳动成果,脸上都露出了灿烂的笑容。



活动现场 梁溪城管供图

在朗诗社区,垃圾分类志愿者和城管队员走进紫荆花幼儿园,开展“大手拉小手,分类一起走”儿童节系列活动。通过视频教学带领小朋友们认识了生活垃圾分类投放的标识,指导小朋友们开展垃圾分类涂鸦,让小朋友们在玩乐的过程中潜移默化地接受垃圾分类知识的熏陶,知道了实行垃圾分类的意义、垃圾处置方式及生活垃圾分类常识等,让孩子们从小树立起“绿色低碳、环保健康”的

生活理念。滨河社区来到玛利娅蒙特梭利儿童之家,以垃圾分类知识小课堂、互动问答小游戏、趣味儿歌动画等形式加深孩子们对垃圾分类知识的了解,还现场为孩子们送上心仪的小礼品。此次“六一”儿童节活动以“小手拉大手”模式,增强了儿童对垃圾分类知识的认知,寓教于乐的同时也让垃圾分类新风尚得到广泛传播。高艺

东北塘中心幼儿园启动安全教育活动

6月1日,在这个特别的日子里,无锡市锡山区东北塘中心幼儿园2023年安全教育活动正式启动,开启了安全教育精彩序幕,在孩子们的心中种下一颗安全的种子,为幼儿园安全教育工作提供了强大助力。

东北塘中心幼儿园为优化幼儿园安全管理,探索形成可供复制推广的宣教引导模式,认真细致开展摸底调查,以交通安全、消防安

全为主要切入点,通过多方位宣传、多类型活动、多方面协力,系统推进安全教育,确保孩子们每天有安全游戏活动,每周有关于安全的晨间谈话,每月有主题安全教育活动,每学期有安全方面的主题绘画比赛。以家庭、学园、政府、社会四方共治为路径,健全完善幼儿园安全管理长效机制,增强教职工、幼儿及家长交通、消防安全意识,为构建平安和谐校园、社会贡献力

量。启动仪式上,结合安全教育主题,幼儿们献上了精彩的节目表演《我懂安全》《交通安全歌》《红绿灯眨眼睛》,充分展示了幼儿的风采以及老师们的培育成果。在园区前期组织开展的交通标识设计的征集活动中,共收到了263份由幼儿、家长、教职工设计的作品。经过投票和评奖,评选出了一二三等奖。高艺

在惠山古镇,小龙虾让你嗨翻一夏

6月1日晚,“这是无锡·嗨翻一夏”惠山古镇国潮啤酒小龙虾音乐节正式开幕。当晚,惠山古镇尊贤街上人气爆棚,冰冰醉小龙虾、大盆国潮帝王蟹、小串串大烧烤等各种接地气美食的香气飘满整个街区。此次,惠山古镇作为5A级景区与锡城餐饮品牌花小蟹大胆出圈、联手举办小龙虾音乐节,旨在以“文旅+美食”集聚人气,激活古镇夜经济。本届龙虾音

乐节将持续至7月底,跨越618电商节、端午和暑假,旨在让每位游客都能乘兴而来、满足而归。龙虾为媒,国风与潮流完美演绎沉浸欢乐。据了解,惠山古镇景区打造的尊贤街国潮体验街区自去年10月开街以来,已在锡城深入人心。本次国潮啤酒小龙虾音乐节,除了主打龙虾烧烤加啤酒的消暑消费,还推出“国潮”古装巡游、“电音”复古热曲、“NPC”互动游戏、“古舞”一

秒穿越等音乐节专场主题系列活动,每晚演艺持续6小时。白天游览寄畅园、天下第二泉、惠山寺等古迹名胜,晚上可穿越热闹的国潮尊贤街,来一场啤酒和小龙虾的狂欢……近年来,惠山古镇积极开发“旅游+美食文化”“旅游+国潮文化”“旅游+音乐文化”等形式,丰富文旅新形态,提升景区活跃度,让景区越来越受到年轻人的喜爱。金辰 陈敏

伪造用工本,现场经理一年骗取50万

利用担任餐饮企业现场经理的便利,擅自伪造虚假用工本,修改用工记录,一年内骗取用工费50万余元。近日,经无锡市梁溪区检察院提起公诉,法院以合同诈骗罪判处被告人田某有期徒刑2年9个月,并处罚金5万元。某知名餐饮企业在无锡有3家连锁店,王某是其中一家门店经理。和另外两家店一样,王某所在门店的店员大部分是小时工,由某管理咨询服务公司负责招聘并统一提供劳务派遣。为了更好地统计用工人数、管理员工,该公司为王

某的门店配备了一名现场经理田某。田某负责按照门店用工计划在公司平台上招募小时工。小时工到达门店后由田某安排在用工本上签到、签退。每月月初,田某会将上月的签到签退本送人事部门核对无误后,便可向劳务派遣公司打款。王某出于对田某的信任,自己做起了“甩手掌柜”,从2020年5月开始,门店每日到岗小时工数量不再由服务部经理确认,当日签到、签退用工本也不再需王某签字确认,涉及用工的内容由田某“一把抓”,于是田某对用工本动起了手脚。

田某将用工本上的考勤情况抄到自己事先准备好的空白用工本上,在此基础上添加部分虚假用工记录,然后以自己伪造的用工本为依据与门店结算小时工资。渐渐地,王某发现,他管理的门店营业额与另两家门店相差不多,但运营成本却高出许多。2021年4月,企业要求三家门店统一更换新版用工本,结果,仍拿着旧用工本前往人事部门结算工资的田某漏出了马脚。2020年5月至2021年4月期间,田某共利用上述手段骗取门店用工费50万余元。朱鲸润 徐雪娜

黄巷街道启动“巷”上青年丰翼计划

为贯彻落实省市区委青年干部培养工作要求,持续推动街道青年干部成长成才,6月1日上午,无锡市梁溪区黄巷街道举办“巷”上青年丰翼计划启动仪式。启动仪式上,开展了巷上青年研学社揭牌、巷上青年实训基地授牌、实践导师受聘、实训队伍授旗等精彩环节,整合了黄巷街道辖区内的优质资源,依托民丰高格数字经济创新中心设立巷上青年研学社;从党建引领、经济发展、基层治理、城建管理、政法稳定、征收拆迁等6个重点方向着手,成立“党建引领先锋队、经济发展服务队、基层治理突击队、城建管理保障队、政法稳定护卫队、征收拆迁攻坚队”6支实训队伍,并聘请6位条线负责人为青年实践导师,同时

选定五河社区红色楼道、唐韵梨花智慧云产业园等10个培养基地,构建1+6+6+10干部立体化培养模式,熔炼队伍、交流成长、传道授业、实践锻炼。近年来,黄巷街道注重青年干部成长,采用多元化方式,促进青年干部赋能提升,在接下来的“巷上青年·‘丰翼’三年培养规划”中,黄巷街道将聚焦“85后”“90后”,为青年干部成长发展搭平台、建舞台、摆擂台,在摔打磨练中进一步提高青年干部队伍的能力素质。健全完善青年干部选拔、培育、管理、使用的全链条机制,为青年干部发展规划了蓝图路线,不断挖掘街道年轻干部的优势潜力,为街道发展储备新生力量,助力黄巷街道“翼起腾飞”。朱鲸润

精彩!“百灵鸟”带来艺术盛宴



活动现场 市少年宫供图

近日,由无锡市教育局主办、市少年宫承办的无锡市第42届中小学生“百灵鸟”艺术展演颁奖汇演举行。无锡市中小学生“百灵鸟”艺术展演活动由无锡市教育局主办,市少年宫承办,已经成为无锡市、江苏省乃至全国鲜见的少儿文艺品牌活动。一年一度的“百灵鸟”艺术展演活动极大丰富了校园的精神文化生活,展示了无锡市中小学艺术教育成果。颁奖汇演在江苏省无锡师范附属太湖新城小学孩子们优美动听的歌声中拉开帷幕。活动现场,无锡各市(县)区教育局领导与相关职能科室负责人、少年宫负责人、音乐教研员,以及无锡市教育科学研究院,各直属、市属民办学校分管领导与现场300余名少年儿童一起观看了获奖优秀节目的表演。

今年的“百灵鸟”艺术展演为期一个月,举办了40场,有500余所学校近3万名学生参加。各分赛场推选了126所学校参加了市级合唱展演,共评出了金奖节目65个、银奖节目61个。市级展演网络直播在线观看人数达125.2万人,观看人群中有多数为本市市民、广大学校师生,还有许多外省、市合唱教师和爱好者,可以说“百灵鸟”不仅成为了无锡艺术教育的“奥领匹克”,也成为了今年五月吴地少儿的一场艺术盛宴!市教育局相关负责人表示,未来无锡教育将深入实施学生美育素养培育工程,积极探索具有无锡特色的美育新模式,形成全覆盖、多样化、高质量、具有无锡特色的现代化学校美育体系,相信在“百灵鸟”舞台上将会涌现出更多更精彩的节目。朱鲸润

刮刮乐“奇幻圣境”880万元派奖好运来!

江苏福彩刮刮乐“奇幻圣境——西游之旅”重磅上市。这款彩票面值20元,最高奖金60万元,33次中奖机会。江苏福彩同时开展全省880万元促销活动,派奖自2023年5月10日0时至6月22日24时止,凡在江苏各福彩销售点购买“奇幻圣境——西游之旅”即开型福利彩票,单张兑取50元的彩票

中奖者,派送20元固定奖金。若派奖期内派奖奖金派完,则派完当日24时停止派送,符合条件的中奖者未能在派奖期内兑奖的,视为放弃派奖奖金。高艺

